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Διευθυντές/Διευθύντριες 

Σχολείων  

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

 

 

Θέμα : Έκθεση – μουσείο «Νίκολα Τέσλα: Ο άνθρωπος που εφεύρε το 

μέλλον» 

 

   Η Eksagon Exhibitions φιλοξενεί την έκθεση – μουσείο «Νίκολα Τέσλα: Ο 

άνθρωπος που εφεύρε το μέλλον», η οποία πέραν από το στοιχεία της 

διάδρασης, έχει και εκπαιδευτικό χαρακτήρα, κάτι που χαρακτηρίζει όλες τις 

θεματικές εκθέσεις και Πάρκα, τα οποία διοργανώνει η εταιρεία.   

   2. Είναι μια σημαντική ευκαιρία για τους μαθητές να ενημερωθούν, 

εκπαιδευτούν και κατανοήσουν την προσφορά του Νίκολα Τέσλα στις ζωές μας 

σήμερα αλλά και στον εικοστό (20ο) αιώνα γενικότερα. Πρόκειται για μία 

προσωπικότητα αξιοπρόσεκτη τόσο για το τεχνολογικό και επιστημονικό της 

έργο όσο και για τις ανθρώπινες αξίες που πρέσβευε.   

3. Μέσα από την έκθεση, ο μαθητής μπορεί να απολαύσει τα εργαστήρια του 

μεγάλου εφευρέτη, τα δεκατέσσερα (14) εκθέματα όπου παρουσιάζονται σε 

κλίμακα, εκ των οποίων τα περισσότερα λειτουργικά, μακέτες και μοντέλα όπως 

το υδροηλεκτρικό εργοστάσιο στους καταρράκτες του Νιαγάρα, το εργαστήριο 

του στο Colorado Springs, το αεροπλάνο κάθετης απογείωσης, τον επαγωγικό 

κινητήρα, μέχρι οπτικά και ηχητικά στοιχεία σε πληροφοριακά πάνελ. Την ίδια 

ώρα, ένα πηνίο παράγει κατά τακτά χρονικά διαστήματα δύο εκατομμύρια βολτ, 

προσφέροντας ένα μοναδικό θέαμα.   
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4. Η έκθεση εξελίσσεται σε τρεις (3) κατευθύνσεις, ώστε να καλύψει όλο το 

εύρος της ζωής και προσφοράς του επιστήμονα που σημάδεψε τον εικοστό 

(20ο) αιώνα:  

Α. Η ζωή του Τέσλα μέσα από ένα χρονολόγιο,  

Β. Τα επιτεύγματα και το έργο του Τέσλα, που αποτυπώνεται σε τέσσερις 

ενότητες: εναλλασσόμενο ρεύμα, επαγωγικός ηλεκτροκινητήρας – ρεύμα 

υψηλής τάσης και συχνότητας, πηνία, ασύρματη μεταφορά ενέργειας, 

μηχανολογία.  

Γ. Το όραμα και η κοσμοθεωρία του Νίκολα Τέσλα.  

5. Η έκθεση «Νίκολα Τέσλα» θα  λειτουργήσει  από την 1η Μαρτίου μέχρι την  

21η Απριλίου στις εγκαταστάσεις της  Διεθνούς Κρατικής Έκθεσης, 

Περίπτερον 28 (από Ανατολική είσοδο) , στη Λευκωσία.   

Το κόστος εισιτηρίου για τους μαθητές είναι στα €6 και περιλαμβάνει:  

Ι. Εισιτήριο εισόδου  

ΙΙ. Ξενάγηση από εξειδικευμένο προσωπικό διάρκειας 45 λεπτών  

Ωράρια λειτουργίας έκθεσης:  

 Δευτέρα – Πέμπτη 9:00 – 13:00 

  Παρασκευή πρωί & απόγευμα 9:00 – 13:00 και 16:00 – 20:00  

 Σάββατο  11:00 –19:00  

 Κυριακή 11:00 – 19:00  

 

Κρατήσεις σχολειών:   

 Απαραίτητη η κράτηση στο τηλέφωνο 22008567 , Δευτέρα ως Παρασκευή, 

8.30-13.30 

 

                       

                                                                                Δρ Κυπριανός Δ. Λούης 

                                                                         Διευθυντής 

                                                                          Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

 


